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Yurt D??? Tebligat ve ?stinabe Taleplerinde Uyulmas? Gereken Usul ve Esaslara Dair Tebli? ("Tebli?") 27 Aral?k
2017 tarihli ve 30282 say?l? Resmi Gazete'de yay?nland?. Tebli? 1 Ocak 2018 tarihi itibar?yla yürürlü?e girdi.
Tebli?, yurt d??? tebligat ve istinabe usullerinin ayr?nt?l? olarak düzenlendi?i, Adalet Bakanl???'n?n ("Bakanl?k")
63/2 ve 63/3 say?l?, 16 Kas?m 2011 tarihinde yürürlü?e giren genelgelerinde bir k?s?m de?i?iklikler yapmaktad?r.

Yurtd???na yap?lacak tebligat ve istinabe taleplerinde ilgili masraf kalemlerini yeniden belirlemek ve y?l içinde
kar??la??lan güncel hususlar? da kapsamak amac?yla her y?l Ocak ay?n?n ba??ndan itibaren geçerli olmak üzere
Bakanl?k taraf?ndan Tebli? yay?nlanmaktad?r. Nitekim mevcut Tebli? de bu tebli? serisinin devam? olarak 1 Ocak
2018 itibar?yla yürürlü?e girdi.

Yürürlü?e henüz giren Tebli?'de önceki tebli?lerden farkl? olarak düzenlenmi? birkaç husus bulunmakta:

Her sene oldu?u gibi enflasyona da ba?l? olarak tebligat ve istinabe masraflar?nda %10'a yak?n art??
yap?larak masraf tutarlar?n?n yeniden belirlenmesi,
Estonya, Bahamalar ve San Marino ile ilgili münferit maddelerin eklenmesi,
Fransa ve Litvanya'daki ülkedeki tebligat taleplerinin gönderilece?i yetkili makamlar?n de?i?tirilmesi.

Tebli? ile birlikte getirilen yeni düzenlemelerden bir di?eri ise adli yard?m talepli yahut kamu davas? niteli?indeki
dosyalara ili?kindir. Masraflar? re'sen Hazine'den kar??lanan bu dosyalarda ?u hususlara dikkat edilmesi gerekecek;

?stenen posta giderinin Hazine'den kar??lanmak suretiyle Maliye Bakanl??? hesab?na yat?r?lmas? ve
makbuz örne?inin gönderilen evraka eklenmesi,
Pe?in istenen masraflar?n Hazine'den kar??lanmak suretiyle bunlara ili?kin makbuz örne?inin gönderilen
evraka eklenmesi,
Avans olarak istenen masraflar?n depo edilmemesi ve i?lemin tamamlanmas?ndan sonra Hazine'den
kar??lanmak suretiyle yat?r?lmas?,
Baz? istinabe taleplerinde taahhütname istenirken bu düzenleme kapsam?nda taahhütname al?nmamas?.

Tebli?'in tam metnine bu linkten ula?abilirsiniz.
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